
 

INFORMACE ZE 

SVODKY UDÁLOSTÍ MĚSTSKÉ POLICIE 

ADAMOV 

 

Vybrané události závěru roku 2025 konkrétně: 

 

*Strážníci byli požádáni operačním PČR o prověření katastru města Adamova s cílem 

vypátrat mladíka, který utekl z domova. Po upřesnění popisu vyrazili strážníci do „terénu“, 

kde se jim skutečně podařilo mladíka nalézt. Po ověření totožnosti byl předán hlídce OO PČR 

Blansko, která již zajistila jeho transport rodičům. Z jakého důvodu mladík z domu utekl, 

zůstalo v gesci orgánu sociálně-právní ochrany dětí.    

 

*Formou automatické SMS zprávy obdržel strážník alarmující informaci o požáru hotelového 

pokoje na ul. Pod Horkou. Strážník se ihned dostavil na místo, kde zahájil evakuaci osob před 

příjezdem hlídky JSDH Adamov a dalších vozidel HZS. Bylo zjištěno, že došlo k zahoření 

oleje při vaření, avšak duchapřítomným zásahem ubytovaných osob se oheň nerozšířil dále a 

nedošlo tak k žádným velkým škodám na majetku či zdraví osob. Na místě byla poskytnuta 

lékařská pomoc několika osobám pociťujícím mírné příznaky dušnosti vzniklé vdechováním 

kouře. 

 

*Opakované zásahy strážníků si vyžádalo problematické soužití matky s již dospělou dcerou, 

která se navrátila do dětského hnízda v domnění, že tak bude své matce nápomocna při 

běžných činnostech, na které by již nemusela stačit. Bohužel to vypadá, že spíše své matce 

situaci ztěžuje tím, že se požíváním alkoholu dostává do stavu, kdy nekontroluje své chování 

a mezi ženami tak dochází k hádkám či jinému hrubému jednání. V jednom z řešených 

případů musela být dcera převezena na protialkoholní záchytnou stanici. Zatím nezbývá než 

doufat, že se situace uklidní a matka s dcerou budou moci společně žít a navzájem si být 

nápomocny. Pokud se situace nezlepší, strážníci jsou připraveni „podat pomocnou či 

represivní ruku zákona“ 

 

*Další opakované zásahy probíhají v jednom z bytových domů, kde již sousedům dochází 

trpělivost s nepřizpůsobivým mužem, který zde bydlí. Z bytu jsou často slyšet divné skřeky či 

hlasitá hudba. Muž chodí po chodbách i okolí bytového domu a chová se řekněme nevhodně. 

Často je pod vlivem alkoholu a ve špatném psychickém stavu. Strážníci se na místo dostavují 

opakovaně a ve většině případů muže převezou nejprve na ošetření a poté k umístění na 

protialkoholní záchytnou stanici. Strážníci jsou také v kontaktu s majitelkou bytu, která je 

zároveň jeho rodinným příslušníkem. Žádné domluvy muži či apely na majitelku nejsou 

bohužel úspěšné. Nezbývá než řešit každé jednotlivé protiprávní jednání a věřit, že to povede 

k nápravě stavu na místě.   

 

*Rvačka či výtržnictví, tak by se dalo popsat jednání čtyř osob, které se rozhodly poměřit svá 

ega fyzickou konfrontací. Vše vzniklo po nástupu skupinky tří mladíků do vozidla MHD 

v Adamově, kterou začal slovně napadat muž sedící uvnitř. Pravdou je, že jeho výroky byly 

nevhodné a zřejmě spouštěčem celého incidentu. Skupinka mladíků se však také nezachovala 

zrovna „civilizovaně“ a již před vystoupením z vozidla MHD na Ptačině mělo být dohodnuto, 

že si všichni čtyři své účty vyřídí pěkně „ručně stručně“. Tak se také stalo a po vystoupení 

z vozidla MHD mladíci muže přemohli svou početní převahou a surovostí napadení, ze 

kterého se ještě nějakou dobu, ležící na zemi, vzpamatovával. Mladící z místa utekli, ale 

strážníkům se brzo podařilo vypátrat byt, ve kterém se schovali. Bylo provedeno jejich 

ztotožnění, podání vysvětlení, dechové zkoušky a na místo se také dostavila hlídka OO PČR 

Blansko, která byla nápomocna s prováděnými úkony. Věc byla strážníky zadokumentována a 

postoupena k dalšímu projednání jako podezření ze spáchání TČ výtržnictví. Nutno říci, že 

žádný z účastníků nebyl naštěstí nijak vážně poraněn.       

 

 

 

 



*K běžně vypadající neshodě mezi rodinnými příslušníky byli přivoláni strážníci na ul. P. 

Jilemnického. Mělo dojít k urážkám, jinému hrubému jednání a snad i zranění způsobené 

pokousáním, ovšem ne zvířecím, ale lidským chrupem. Strážníci se dostavili do bytu mezi 

rozhněvané členy jedné širší rodiny, kteří mezi sebou řešili spory vzniklé společným soužitím 

a možná i jiným pohledem na výchovu dětí. Středobodem svárů byl nejmladší teprve 

tříměsíční příslušník rodiny a jeho sotva zletilá matka s přítelem. Jak se strážníci dostávali 

hlouběji do příběhu, s hrůzou zjistili, že v bytě se nenachází žádná osoba, která by měla méně 

než 1,00 promile alkoholu v dechu a tím pádem nebyl na místě nikdo, kdo by se mohl 

bezpečně o tříměsíčního kojence postarat. Strážníci se tedy spojili s pracovnicí orgánu 

sociálně-právní ochrany dětí, která se dostavila na místo a zajistila předání kojence do 

náhradní péče. Věc byla na místě zadokumentována a předána k dořešení pracovníkům 

orgánu sociálně-právní ochrany dětí a Správnímu orgánu pro projednávání přestupků MěÚ 

Adamov.       

 

*Za uvedené období strážníci dále řešili: 

-  převoz na protialkoholní záchytnou stanici 3x 

-  spolupráci při záchraně osoby, která se pokusila spáchat sebevraždu  

- poškozené osobní vozidlo 

-  krádež v OD Albert 1x 

- krádež drogerie TETA 2x 

- konzultaci a poradu osobě, která se mohla stát terčem tzv. bankovního podvodu 

- napadení či hrubé jednání mezi nezletilými dětmi při cestě ze ZŠ 

- pomoc „zmatené osobě“ sedící na schodech bytového domu 

- první pomoc osobě, která při pádu utrpěla krvácející tržnou ránu na hlavě 

- spolupráci při záchraně osoby, která utrpěla zranění dolní končetiny při prozkoumávání 

objektu továrny, ve které „neměla co pohledávat“. Objekt továrny není sice pravidelně 

užívaný, ale je řádně oplocený a v majetku soukromé osoby. Strážníci místo zpřístupnili 

zasahujícím složkám HZS a JSDH Adamov a byli nápomocni při provádění dalších úkonů. 

PROSÍM, NECHOĎTE NA MÍSTA, KAM SE CHODIT NEMÁ, vyhnete se zbytečným 

problémům a hlavně nepříjemným zraněním.    

 

 

 

 

 

Mgr. Vítězslav Červený 

                                                                                                vedoucí strážník MP Adamov 


